
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 10:00 до 18:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
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АКЦІЯ: ПІППАЛІ ЧУРНА (PIPPALI CHOORNA, SDM) 100
ГРАМ
SKU: 3159
Ціна: 440 грн Оригінальна ціна: 440 грн.352 грнПоточна ціна:
352 грн.

Піппалі чурна традиційно використовується в аюрведі при розладах
травлення, посиленні травного вогню, і, як наслідок, усунення
диспепсичних метаболічних порушень. Покращує глибину
перетравлення їжі, допомагає ефективному руху харчової грудки і
перистальтики кишківника, усуває важкість і застій у шлунку,
метеоризм, стимулює ефективне виведення випорожнень.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати,
Респіраторна система, Травна система, Нервова система, Очищення
організму

ПІППАЛІ ЧУРНА (PIPPALI CHOORNA, SDM)

Піппалі чурна - традиційна аюрведична формула, що має форму трав'яного порошку (чурна) головним і єдиним
компонентом якої є Піппалі (Piper longum) або довгий перець.

Піппалі чурна традиційно використовується в аюрведі при розладах травлення, посиленні травного вогню, і, як
наслідок, усунення диспепсичних метаболічних порушень. Покращує глибину перетравлення їжі, допомагає
ефективному руху харчової грудки і перистальтики кишківника, усуває важкість і застій у шлунку, метеоризм,
стимулює ефективне виведення випорожнень.

Піппалі чурна стабілізує кислотно-лужний баланс, пригнічує патогенну флору, стимулює роботу травних залоз і
перистальтику кишківника, усуває запальні процеси. Володіє вітрогінним, відхаркувальним, протиглистовим і
знеболювальним впливом.  Балансує три доши.  Расаяна та афродизіак.

Показання до застосування: нетравлення, важкість у шлунку, метеоризм, кишкова коліка, запор, атрофічний
гастрит, глистяні інвазії, кашель, задишка, бронхіальна астма, набряки, асцит, ревматоїдний артрит, подагра,
геморой, ожиріння.

Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносність препарату, ранній дитячий вік до 1 року, а
також із обережністю при високій Пітті та дітям до 5 років.

Спосіб застосування: приймати внутрішньо 1/2 - 1 ч.л.  2-3 р.  на день під час їжі (в середині їжі) або відразу після
їди (з останньою ложкою їжі, за столом).  Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем
аюрведичного лікаря.

Склад Піппалі чурна: Піппалі (Piper longum).
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